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Pozvánka na bezplatný interaktivní experimentální workshop  

 
Tým projektu Podpora talentů v přírodovědných a technických oborech v slovensko-českém příhraničí si 
dovoluje pozvat všechny zájemce o experimentování, bádání, výzkum a jejich začlenění do výuky na 
dvoudenní workshop kombinovaný s přednáškami a exkurzí na odborná pracoviště. Interaktivní 
experimentální workshop je realizován v rámci projektu "Podpora talentů v přírodovědných a technických 
oborech v slovensko-českém příhraničí" (ITMS 22410320042), který je financován z Operačního programu 
přeshraniční spolupráce SR-ČR 2007-2013. 
   
 

Chemie v kuchyni/jednoduše/pro všechny/v akci/zkrocení zlé kyseliny 

 

Termín:  27. – 28. března 2014 

Místo konání: Střední průmyslová škola chemická akademika Heyrovského a Gymnázium,  

Středoškolská 2854/1, Ostrava – Zábřeh 

Účastníci: učitelé chemie SŠ (ZŠ) z Jihomoravského, Moravskoslezského, Trnavského a 

Žilinského kraje.  

Ubytování:  zajištěno a placeno organizátorem (místo bude upřesněno) 

Stravování:  zajištěno a placeno organizátorem 

Přihlášení: Vyplněním elektronické přihlášky na http://www.experimentuj.eu/akce/workshop-

chemie/ 

Termín pro registrace do 14. března 2014 

Bližší informace: www.experimentuj.eu 

Kontakt:   Mgr. Ivo Hopp, ivo.hopp@jcmm.cz;  

 

Poznámka: Workshop včetně ubytování, stravování a dopravy z krajských měst je pro 

účastníky zdarma. Účastníci taktéž bezplatně obdrží příručku s popisem experimentů. 
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Lektoři: 

Marie Solárová studovala na KU v Bratislavě učitelství pro SŠ, aprobace Ch - Fy. Učila 20 let na GMK v 
Bílovci a nyní učí na KCH PřF OU v Ostravě jako didaktik chemie. Zabývá se také historií chemie a především 
pořádá popularizační akce z chemie pro děti, žáky a studenty. Hraje s kolegy chemická divadla (např. 
Zkrocení zlé kyseliny, Chemihurka a 3 vodíci). 
Je autorkou ChO kat. D a C. Ráda pracuje na zahradě, stará se o rodinu, má 2 kočky a čivavku Nellu. Má 

ráda lidi. 

Radek Bartoš studoval chemii a zeměpis na PdF MU, pracuje jako učitel 1. a 2.stupně na ZŠ a MŠ Elišky 
Přemyslovny v Brně, působí jako lektor interaktivního a zábavného kroužku pro děti „Věda nás baví“, ve 
volném čase hraje na akordeon, fotbal, futsal, jezdí na kole, rád plave. 

Eva Trnová studovala biologii a chemii na PřF MU. Je zapojena do evropských projektů zabývajících se 
zkvalitněním přírodovědného vzdělávání. Učila na základní škole, gymnáziu a nyní předává své zkušenosti 
budoucím učitelům na PdF MU. Volné chvíle tráví nejraději se svou rodinou, miluje zvířata, je náruživá 
čtenářka, má ráda dobrý humor (například Cimrmany nebo The Big Bang Theory). 
 
Kateřina Trčková studovala chemii-biologii pro SŠ na PřF OU, učila na ZŠ, učí na GJK Hlučín a na PřF OU. 
Studuje na PřF UK Didaktiku chemie. Ráda tráví volný čas s rodinou, s chemií v kuchyni a v laboratoři, na 
zahradě, hraje na flétnu a klarinet. 
 
Monika Dušová vystudovala Pedagogickou fakultu na Masarykově univerzitě obor chemie a výchova ke 
zdraví. Pracuje jako SŠ pedagog na Gymnáziu Integra v Brně. Ve volném čase se věnuje především sportu a 
závodně hraje volejbal. Krom sportu i ráda cestuje a má ráda jižní kuchyni. 
 
 

 

 


